

## **SHEMA KLANJANJA**

### **4. SVJETSKE KRUNICE MATER FÁTIMA**

13. SVIBNJA 2022.

#### **I. UVOD**

Danas slavimo 105. obljetnicu ukazanja Blažene Djevice Marije u Fátimi u Portugalu. Tim povodom MATER FÁTIMA poziva i potiče vjerne, pastire i vjernike, da se kao Crkva još jednom okupe oko Majke, kako bismo preko Nje, naše molitve u kojima su i hvale i molbe, uputili Bogu, našem Ocu, za potrebe svijeta i Crkve, imajući u vidu da Ona priprema pobjedu Kristovog kraljevstva.

#### **II. IZLAGANJE PRESVETOG SAKRAMENTA**

#### **III. VJEROVANJE**

Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje. I u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, Gospodina našega, koji je začet po Duhu Svetom, rođen od Marije Djevice, mučen pod Poncijem Pilatom, raspet umro i pokopan; sašao nad pakao, treći dan uskrsnuo od mrtvih; uzašao na nebesa, sjedi o desnu Boga Oca svemogućega; odonud će doći suditi žive i mrtve. Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Crkvu katoličku, općinstvo svetih, oprostjenje grijeha, uskrsnuće tijela i život vječni. Amen.

#### **IV. MOLITVA SVETOM ARKANĐELU MIHOVILU**

Sveti Mihovile arkanđele, brani nas u boju; protiv pakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovjedi Bog, ponizno molimo: Ti, vojvodo vojske nebeske, Sotonu i druge duhove zlobne, koji svijetom obilaze na propast duša, božanskom krjepošću i jakošću u pakao strovali. Amen.

Slavni arkanđele, brani Hrvatsku i svoju Crkvu, štiti papu, kako bismo ugledali konačnu slavnu pobjedu Bezgrešnog Srca Marijina. Amen.



## V. MOLITVE ANĐELA MIRA

„Bože moj, ja vjerujem u Te, ja Ti se klanjam, ja se ufam u Te i ja Te ljubim. Molim Te oproštenje za sve koji ne vjeruju u Te, koji Ti se ne klanjaju, koji se ne ufaju u Te i koji Te ne ljube. Amen“

„Presveto Trojstvo, Oče, Sine i Duše Sveti, duboko Ti se klanjam i prinosim Ti predragocjeno Tijelo i Krv, Dušu i Božanstvo Gospodina našega Isusa Krista prisutnog u svim Svetohraništima svijeta kao zadovoljštinu za sve uvrede, svetogrđa i nemar kojima je On vrijedan. Po neizmjernim zaslugama Presvetog Srca Isusova i po zagovoru Bezgrešnog Srca Marijina, molim te za obraćenje jadnih grješnika.“

## VI. ŽALOSNA OTAJSTVA SVETE KRUNICE

### ***Prvo otajstvo: Isusova agonija u vrtu***

*U prvom otajstvu razmatramo Isusovu molitvu Ocu u Maslinskom vrtu: naš Spasitelj prihvaća svoju muku u činu sinovske usrdne molitve.*

Poslanica Hebrejima (10, 1-10) nam govori da je Krist, Veliki i vječni svećenik, kako bi ušao u svijet, u trenutku svoga utjelovljenja, svojim učinio riječi Psalma 40. (39.), 7-9.:

Nisu ti mile ni žrtve ni prinosi, nego si mi uši otvorio: paljenice ni okajnice ne tražiš.

Tada rekoh: „Evo dolazim! U svitku knjige piše za mene:

Milje mi je, Bože moj, vršiti volju tvoju, zakon tvoj duboko u srcu ja nosim.“

Smisao života vjernika sastoji se od „vršenja Božje volje“ s krotkošću, kako u prihvaćanju volje tako i u djelovanju u skladu s njom.

Za svaku osobu i za svijet slijeđenje Božje volje je jedini put k sreći, jer je Bog jedino dobro, izvor svakoga dobra, koje je htjelo postati našim Ocem.



Zbog toga nas je u Očenašu Isus podučio govoriti „Oče ... budi Volja tvoja“. Ove riječi Gospodina našega Isusa Krista odzvanjaju i u riječima odgovora Blažene Djevice Marije anđelu Gospodnjemu: „Neka mi bude po riječi tvojoj!“.

Tome nas podučavaju i svi sveci, posebno, fatimski pastiri: Lucija, Jacinta i Franjo, glasnici Djevičini, koji su uvijek pokazivali veliku poslušnost u provođenju uputa Anđela Mira i naše Gospe.

*U ovom otajstvu molimo za svetost katoličke Crkve, njezine svećenike i njezine vodstvo, kako bi ih pratilo svjetlo Duha Svetoga u vjernom izvršavanju njihove misije te kako bi se s mudrošću i ljubavlju Božjom uhvatili u koštac s izazovima i potrebama svojih zajednica.*

### **Drugo otajstvo: Bičevanje Krista**

*U drugom otajstvu razmatramo kako je Isus bio izložen mučenju i okrutnosti svojih protivnika: slugu židovskih svećenika tijekom noći te poganskih vojnika za vrijeme suđenja pred rimskim namjesnikom.*

Psalam 129. (128.) (1-4) kaže:

„Mnogi su me od mladosti tlačili“ – neka rekne sad Izrael!  
„Mnogo su me od mladosti tlačili, ali me ne svladaše.  
Po leđima su mojim orači orali, duge brazde povlačili.  
Al' Jahve pravedni isiječe užeta zlikovcima!

Zbog naše je naslijeđene grešnosti zakržljala naša osjetljivost pa ne možemo pojmiti razmjernost Kristove patnje: ne samo Njegove duše nego i Njegovog tijela. On je nevin, a njegova tankoćutnost pojačava učinak udaraca.

Grijech nam ogrubljuje osjetila: pomračuje um, zaključava nas u sebičnost te se zbog njega umanjuje osjetljivost čak i dobrih ljudi.

Tijekom Kristove muke, bolovi Majke i Sina išli su ruku pod ruku; svaka rana koju je Isus primao potresala je i Mariju.



Sveci su oni koji se otvaraju Ljubavi te zbog toga zahvaćaju i više vlastitih i tuđih boli. Sveti Pavao govori: „Radujem se sada dok trpim za vas i u svom tijelu dopunjam što nedostaje mukama Kristovim za Tijelo njegovo, za Crkvu.“ (Kol, 1, 24)

Sveti pastirići su, jer su bili tako maleni, bili izabrani zajedno s Isusom postati žrtvama u vidu bolesti. Kada je Lucija upitala Franju pati li, on je radosno odgovorio: „Dosta, no to nije važno. Ja patim kako bih utješio našeg Gospodina“. Jacinta, je s druge strane, trebala pretrpjeti bolne operacije: uklonjena su joj dva rebra, a ostala je velika rupa. Štoviše, bolno je umirala u osami, kako je Djevica i navijestila, a Nebeska Majka ju nije prestala posjećivati.

***U ovom otajstvu molimo Gospodina za mir u svijetu i svakome srcu, kako bi čitavo čovječanstvo slijedilo Božji put, bilo otvoreno za dijalog i postiglo sporazume koji će voditi izgradnji pravednijeg i bratskijeg društva.***

### **Treće otajstvo: Krunjenje trnovom krunom**

*U trećem otajstvu razmatramo kako je Isus bio okrunjen trnovom krunom, šiban, ponižavan i mučen.*

Psalam 21. (20.), 4-6, 8 slavi pobjedu Kralja kojega je Bog odabrao govoreći  
Ti ga predusrete blagoslovima sretnim, na glavu krunu stavi od suhoga zlata.  
Za život te molio, i ti mu dade premnoge dane – za vijeke vijekova.  
Pomoću tvojom slava je njegova velika, uresio si ga veličanstvom i sjajem.  
Doista, kralj se uzda u Jahvu i po dobroti Svevišnjega neće se pokolebati.

Za vrijeme muke Krist je od neprijateljskog svijeta primio trnovu krunu. Na Cvjetnicu mu je mnoštvo klicalo i pozdravljalo ga kao kralja, a na Veliki petak, kada su ga učenici izdali i napustili, to je isto mnoštvo odabralo Barabu.

Kroz povijest su mnogi, poput pobunjenih u prispodobi o mnima, izvikivali: „Nećemo da se ovaj zakralji nad nama“ (Lk 19, 14). Na Pilatovo pitanje Krist je odgovorio „Ja sam kralj“ (Iv 18, 37). Njegovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta, ali je namijenjeno za



svijet kako bi čovječanstvu donijelo mir i blagostanje koje može pronaći samo u Kristu.

Pastirićima je Gospa govorila o zlima koje će zadesiti svijet: ratovima i grijehu Rusije koji će prouzročiti mnogo patnje dobrih ljudi te progono Crkve. Zbog toga je tražila posvetu svojem Bezgrešnom srcu kao zalog njegove pobjede i vremena mira.

*U ovom otajstvu molimo za obitelji da, slijedeći uzor svete obitelji iz Nazareta, žive milost, štite život, budu odraz istinske ljubav te nada za one koji su izgubili vjeru.*

### **Četvrto otajstvo: Isus nosi križ putem prema Kalvariji**

*U četvrtom otajstvu razmatramo kako Isus podnosi težinu križa na križnom putu i Njegov susret sa Njegovom svetom i ožalošćenom Majkom, Gospom od Žalosti.*

Krist, krotko janje predodređeno za žrtvu za dobro čovječanstva, hodi križnim putem gdje ga muče njegovi protivnici, kako to opisuje Psalam 22. (21.), 12 – 13:

Ne udaljuj se od mene, blizu je nevolja, a nikog nema da mi pomogne.  
Opkoliše me junci mnogobrojni, bašanski bikovi okružiše me.

Ovaj psalam, riječi kojega je Krist izgovorio na križu, opisuje bol Kristove duše za vrijeme muke. Iako ga prati mnoštvo koje oplakuje njegov bol, to nije dovoljno za utješiti Njegovu srce: samo prisutnost njegove Majke mu daje snage nastaviti svoju žrtvu.

Isus iskazuje solidarnost sa svima koji hode poviješću noseći svoj križ bez da susretnu Cirenca, bez da itko znade za njihov bol.

Bog ostaje jedina potpora onima koji su pozvani pridružiti se Janjetu Božjem kao žrtve za spas svijeta.



U Fátimi, i na svakom drugom mjestu gdje nam je Gospa dala siguran znak svoje prisutnosti, ona nam nudi svoju majčinsku ljubav kako bi obrisala naše suze svojim bezgrešnim plaštem te uklonila krv i prašinu s našega puta. Ona je, kako ju pozdravljamo u Lauretanskim litanijama, Utjeha žalosnih, Utočište grešnika i Pomoćnica kršćana te "Život, slast i ufanje naše", kako ju zazivamo u „Zdravo, Kraljice“.

U njoj su pastiri pronašli radost i jakost za put žrtve na koji ih je pozvao Bog. Još od prvog ukazanja je prije svega Jacinta stalno ponavljala: "Oh, kako je Gospa lijepa!

*U ovom otajstvu molimo da Marija bude naše utočište i put koji nas vodi k Bogu; te da njenim posredovanjem sja nada uskrsloga Krista kako bismo s ljubavlju zagrlili svoj svakodnevni križ, nadajući se konačnom susretu s n Njim u Vječnoj domovini.*

### **Peto otajstvo: Isus raspjet na križu**

*U petom otajstvu razmatramo Isusa pribijenoga na križ na vrhu Kalvarije, žrtvujući svoj život uz poslušnost Ocu za spas sviju ljudi.*

„Oče, u ruke Tvoje predajem Duh svoj.“

Ovim riječima Isus je umro stavivši u ruke Očeve Svoj život, Svoju smrt i Svoju žrtvu. U riječima Psalma 31. (30.), 10-12 je kralj prorok navijestio Spasiteljevo sinovsko povjerenje u vrijeme muke:

Smiluj mi se, Jahve, jer sam u tjeskobi, od jada slabi mi oko, duša i tijelo.

Život mi se troši u gorčini, ljeta moja u jecanju. U mucu mi se iscrpila snaga, i kosti su moje klonule.

Dušmanima svojim postao sam ruglo, susjedima podsmijeh, a znancima strašilo; koji me vide vani, bježe od mene.

Snagom njegove ljubavi, Krist je preobrazio križ iz sprave za mučenje i ubijanje u izvor života. On je Drvo života koje obnavlja i hrani svakoga tko mu se približava s

povjerenjem, kao dobri razbojnik kome je krivnja bila oprostena i kome je obećan raj.

No ne radi se samo o obećanju Raja nego i o preobrazbi ovoga svijeta koji Bog želi spasiti, ukloniti iz njega zlo, grijeh, smrt, uništavanje i svaku bol. Preko proroka Ezekiela Gospodin je već progovorio: 'Nije meni do smrti bezbožnikove, nego da se odvрати od zloga puta svojega i da živi!' (Ez, 33, 11.)

Sestri Luciji, koja je tada već bila časna sestra, su se Djevica i Presveto Trojstvo ukazali u samostanu u Tuyu, pokazujući joj križ i ispod njene lijeve ruke, neka velika slova koja kao da su bila načinjena od kristalno čiste vode koja je tekla k oltaru i oblikovala riječi Milost i Milosrđe ... to je ono što nam Krist i Njegova Majka žele dati.

Bog Otac želi pobjedu Bezgrešnog Srca Marijinog kao pripremu za uspostavu Isusovog kraljevstva.

*U ovom otajstvu molimo da stalno živimo kao obraćenici; postignemo zadovoljštinu povreda nanesenih Presvetim Srcima Isusa i Marije te da preko sakramenata, nahranjeni Riječju Božjom i Euharistijom, dosegemo istinsko pomirenje i obnovu.*

***Za potpuni oprost molimo tri Zdravo Marije na čast Blažene Djevice Marije i za Svetoga Oca Papu.***

## **VII. MOLITVA SV. JOSIPU PAPE LEONA XIII.**

Sv. Josipe pritisnuti progonstvima, tebi se utječemo i puni povjerenja zazivamo tvoju zaštitu, skupa s onom tvoje svete zaručnice.

Zbog te svete veze ljubavi koja te vezala uz Bezgrešnu Djevicu Majku Božju, i zbog očinske ljubavi koju si imao prema Djetetu Isusu, 16 pogledaj molimo te dobrohotno baštinu Isusa Krista koju je zadobio svojom krvlju i svojom pomoći i snagom priskoči nam u pomoć u našim potrebama.



**4º ROSARIO  
MUNDIAL**  
13 MAYO 2022  
DESDE NICARAGUA

**CREO · ADORO · ESPERO · AMO**

[www.materfatima.org](http://www.materfatima.org)

[@MaterFatima](#)

Brižljivi čuvaru svete Obitelji i Božjeg djeteta Isusa Krista, štiti nas, udalji od nas, ljubljeni oče kugu zabluda i poroka koji truju svijet. U ovoj borbi protiv tame pomoz nam dobrostivo s Neba. O naš moćni zaštitniče, kao što si nekada spasio od smrti Dijete Isusa, tako sada brani Crkvu Božju od zamki i protivljenja, i svakoga od nas zaštiti svojim zagovorom da bismo po uzoru na tebe i s tvojom pomoći mogli kreposno živjeti, blago umrijeti i postići vječno blaženstvo u Nebu. Amen.

## **VIII. POSVETA ISUSU KRISTU PREKO DJEVICE MARIJE I JOSIPA (prema Ljudevitu Monfortskom)**

Moj Isuse, ti vječna i utjelovljena mudrosti! Dostojan si svake ljubavi i klanjanja. Ti si pravi Bog i pravi čovjek, Jedini sin Vječnog oca i dovijeka čiste Djevice Marije. Dubokim strahopoštovanjem klanjam ti se u krilu i slavi tvojeg Oca, gdje si bio odvijeka. I klanjam ti se u djevičanskom krilu tvoje presvete majke Marije u vrijeme tvojeg utjelovljenja.

Zahvaljujem ti se, da si sám sebe razgolitio i uzelo lik sluge (Fil 2,7), da bi mene oteo iz groznog ropstva Sotoni. Hvalim i slavim te, jer si htio u svemu biti podložan tvojoj Presvetoj majci Mariji, da bih i ja po njoj postao posve tvoj. Ali kako sam bio nezahvalan i nevjeran! Što sam ti tako sveto obećao i zavjetovao pri svojem krštenju, nisam držao. Što je bila moja obveza, nisam ispunio. Nisam više vrijedan zvati se tvojim djetetom, štoviše čak ni tvojim slugom. Ništa nema na meni što ne zaslužuje tvojega gađenja i tvoje kažnjavajuće pravednosti. Zato ne usuđujem se dulje približavati se samom tvojem presvetom i uzvišenom veličanstvu. Stoga utječem se tvojoj presvetoj Majci. Neka zagovara za mene. Ti si mi je darovao zacijelo za posrednicu. Po njoj uzdam se zadobiti pravu pokoru i oprostjenje svojih grijeha, po njoj steći i sačuvati mudrost.

Tà zato te pozdravljam, Marijo, Bezgrešna, živo svetohranište Božje! U tebi skrovitoj Vječnoj mudrosti žele se klanjati anđeli i ljudi. Tebe pozdravljam, Kraljice neba i zemlje. Tvojoj vladavini sve je podloženo, što je pod Bogom. Pozdravljam te, ti sigurno utočište grešnika! Tvoja sućut nije bila još nikomu uskraćena. Usliši moj vapaj za božju providnost! Primi stoga darove i zavjete koje ti posvećujem, i ako sam siromašan i malen. Amen.



Ja, \_\_\_\_\_, nevjerni grešnik, obnavljam i potvrđujem danas u tvoje ruke svoj krsni zavjet. Zauvijek odričem se Sotone, njegova sjaja i njegovih djela. Posve se predajem Isusu Kristu, Utjelovljenoj mudrosti, da bih svoj križ nosio za njim u sve dane svojeg života i njemu bio vjerniji nego što sam bio do sada. U nazočnosti cijelog nebeskog dvora izabirem danas Mariju, za svoju Majku i Gospodaricu. Tebi posvećujem i darujem kao tvoje dobro i vlasništvo svoje tijelo i svoju dušu, svo svoje vanjsko i unutarnje dobro, štoviše samu vrijednost svih mojih dobrih djela, prošlih, sadašnjih i

budućih. Posve i potpuno, bez ikakvog izuzetka, ti imaš pravo raspolagati nada mnom i svim mojim prema tvojem nahođenju u vremenu i vječnosti za veću Božju čast.

Primi, predobra Djevice, moje posvemašnje predanje, pa i ako je samo neznatne vrijednosti. Vječna mudrost htjela se podložiti tvojoj majčinskoj vlasti. To podlaganje želim častiti i nasljedovati. Također ova žrtva mojeg posvemašnjeg predanja želi priznati obje tvoje moći nada mnom, grešnim čovjekom, i zahvaliti za milosne darove kojima te ukrasilo Presveto Trojstvo. Od sad želim kao tvoj vjerni sluga uvijek tražiti tvoju čast i tebi biti odanim u svim stvarima.

Predivna Majko, donesi me tvojem dragom Sinu kao njegovo vječno vlasništvo. Po tebi me je Isus otkupio, po tebi neka me sada uzme. Majko milosrđa, podari mi milost od Boga zadobiti pravu mudrost. Primi me, ja te molim, u broj onih duša koje ljubiš, poučavaš, vodiš, hraniš i zaštićuješ kao tvoju djecu koja ti posve pripadaju. Ti vjerna Djevice, učini me u svim stvarima savršenim učenikom i nasljedovateljem Utjelovljene mudrosti, tvojeg Sina Isusa Krista. Posve me daruj njemu, da po tvojoj punini dospijem njegovoj slavi u nebu. Amen. Totuus tuus!

**IX. BLAGOSLOV PRESVETIM**

**X. POHRANA PRESVETOG SAKRAMENTA**

**XI. ZAHVALE**

**XII. AVE MARIA IZ FÁTIME**